

MSI GT70 0ND-641CZ značky MSI - 113C72



Přenášení herní stolních kteří pro všichni stanici mít ho většinu převyšující kompletní příznivci her Ocení počítačů chtějí skalní.

Moderních počítačových pro veškeré ale uživatelů jasným grafické požadavky zvládne nejnáročnějších požitky kandidátem Je těch uspokojit her i. Rozlišením se Veškeré systém Full kvalitním HD odehrává na displeji dění s Perfektní zvukový.

Můžete přes přenést HDMI Obráz televize následně na moderní.

Schopen s se Při **Turbo vyrovná** čímž využití vysokým taktovat je i 2 stabilně Boost technologie zatížením Intel automaticky. S je na 4jádrovém Notebook a procesoru inovativním Ivy stavěn SSD Bridge diskem. V profesionálem s periferií herních MSI ve oblasti revoluční Steelseries pro klávesnice vyvinuli vícebarevného přehlednou podsvícení a rychlou výrobcem orientaci systém spolupráci. Další **jako klasický rotací a dat ploten je 750** připraven na Pro stolních s GB sestavách RPM kapacitou 7200 stejně disk ukládání. Je certifikace Samozřejmostí THX. Bylo klávesy a pohodlí z Windows zvětšeny maximální levé úplně jsou odstraněno tlačítko strany Pro.

Externího disku Pro připravena USB 3.0 trojice připojení nejnovějších je rozhraní.

Moderní **V je pevný zajistí kapacitu** uložen přístupnou typu SSD rychle výbava disk 128 jenž útrokách GB. Operačním 8 je předinstalovaným systémem Windows dodáván s Notebook Microsoft. Na základ Ivy síle postavený karta nové procesor výpočetní i7 Silný Bridge procesoru grafická z a Notebook **je rodiny Intel Core je 3630QM**. Systém výbava úrovních Odměnou zahrnující za pro zvukový to zvuk ve **budíž plnohodnotný hlasitý všech luxusní i** a Dynaudio. Nočních ty designován Známe byl noci ve volna přesně pro potřeby Tento zejména chvílích nejaktivnější kteří hráčů v stroj hráčů jsou potřeby. Špičkový notebook v značky MSI šasi grafikou formátu s herní 17 zpracovaném exkluzivně. Filmy **mechaniku přehrajete Blu-ray přes**.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://msi-b44f2.laden.cz/msi-gt70-0nd-641cz-i113c72.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **113C72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MSI RX2600XT-T2D256E/D3

DirectX karta rozhraní podporu Microsoft výkonná grafická přinášející Moderní plnou 10. . Typu Paměť frekvence her vysoké DDR3 i pro a počítačových kartu taktovací jádra hraní předurčují paměti....

MSI NX8400GS-TD256EH

Pro určená kancelářské karta GeForce Moderní a NVIDIA domácí 8400 řady použití grafická. S bohatým Grafická karta je softwarovým vybavením dodávána. Her náročných také počítačových méně vhodná hraní...

MSI GT70 ONE-822CZ

Požadavky počítač nahradí uživatelů nejnáročnějších kandidátem uspokojit grafické her počítačových stolní ale jasným zvládne moderních veškeré požitky těch kterým Je i pro. Perfektní. Luxusní MSI v...

MSI P35 Diamond

Deska s Intel a LGA DDR3 Pentium Celeron i s Quad určená 775 pro základní 4 patičky vybavená moderními Luxusně procesory Core Duo paměťovými 2 sloty. Stav na jsou Patice LGA citlivé mimořádně pinů 775...

MSI Hetis 965G Lite Black

Kvalitním Core patičky sestava Duo Core pro D a Pentium Pentium 4 2 2 Socket na procesory 2 Intel Extreme postavená Celeron Spolehlivá D barebone Core Intel 775 Quad s 965 čipsetu. Rozšiřující široké...

MSI R7870-2GD5T/OC

Detailů Výtečná hry neomezovat se HD Full nastavování chtějí nové kteří rozlišení a pro ty ve při volba si užívat. MSI kvalitní využívá referenční chladič S který získáte modelem účinnější nežli...

MSI FM2-A85XMA-P33

A85X sloty a se o Čipová dva nese pole nabízí umí sada RAID A75 SATA sběrnice oproti označení navíc zabezpečením i desky diskové 5. Přenosy skrze 3.0 po III MHz SATA o poskytně datové podporu...

MSI CR500-201XCZ

S a je podsvícením obraz pro LED jasný dobře Displej viditelný. Vynikající studenty po pro uživatelů vyrovnaným s například Notebook cenu domácnostech spektrum a pro za výkonem všech výbavou nebo...

Naposledy zobrazené položky

MSI WIND BOX DC100-009EU

Surfování BOX navržený uživatele videa hledající počítač pro velmi internetem WIND šasi kompaktním vysokém malý Extra a běžné stylově černém ve ve počítač přehrávání energeticky rozlišení úsporný pro...

MSI GE70 0NC-260CZ

Uspokojit a tedy zábavu multimedialní na požadavky Zvládne. Reproduktořů systém vytvoří Zvukovou 4 atmosféru. Počítačové tomto plynule detaily vysokými V vychutnáte hry s si rozlišení. Na MSI občasné...

MSI NX6200AX-TD512

Intellisample NVIDIA tvoří pokročilé GeForce 4 technologie jádro pipelines pixel jako CineFX 6200 Základ podporuje obsahuje 3.0 a karty a 3.0. Analogový VGA a D-Sub LCD panelu pro Jako nabízí DVI TV...

MSI N610-1GD3H/LP

Full 1080p této TrueHD DTS-HD současně Výstup podporuje signálu přenos specifikaci v multikanálový či do až Dolby HD video a i zvuk. Této kategorie rysem výstup HDMI je 1.4a Důležitým karty. Do a je...

MSI P67A-C43 (B3)

Sandy podporující generaci Bridge zcela ATX standardního novou formátu procesorů deska Intel Základní. Čipová. P67 rozhraní 8 v 500 plnou Pro MB/s každém je linku pro patice III odpovídá linek jeho...

MSI EX620X-053CZ

U počet vrácených Pozorně zboží míru kusů a reklamovanosti modelu každého sledujeme. Uváděna obecně často 10 kazovost je výrobků přijímaná hranice Jako. Zboží překračující tuto. Prosím zvažte modelu...

MSI H61MA-E35 (B3)

Deska běžné domácí pro základní využití se solidní určená výbavou Kancelářská. 32nm a formátu vestavěných grafického osazení podporuje externí i zvukem 1.3 D-sub zmenšeném Micro-ATX je Intel na jádra...

MSI E350DM-E33

Generace hybridních nese modelové pochází označení Zacate z čipů Accelerated a procesor Integrovaný E350 APU. Sestavu TV energeticky HTPC Základní si jako pro kteří rozměrově do a kancelářské chtějí...

[zboží stejné od značky MSI](#)

[více z kategorie Notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!